



Pressemitteilung

Leipzig, den 30.10.2018 Nr. 83

Umweltbibliothek Leipzig

Kristina Schnettler & Sabine Mohr 0341-3065-180 info@umweltbibliothek-leipzig.de

ZwischenLand Kathrin Wildenberger liest in der Umweltbibliothek Leipzig

Die Umweltbibliothek Leipzig lädt am Freitag, den 2. November, um 19 Uhr zu einer Autorinnen-Lesung im Rahmen des "Literaturforum Bibliothek" ein. Zu Gast ist die Leipziger Autorin Kathrin Wildenberger mit ihrem aktuellen Roman ZwischenLand.

Nach dem Debütband Montagsnächte ist ZwischenLand der zweite Teil einer Trilogie, die in der Aufbruchs- und Umbruchszeit der Deutschen Wende spielt. Die Protagonistin Ania findet sich im Sommer 1990 in einem besetzten Haus in Leipzig-Connewitz wieder. Doch sie und ihre Wohngemeinschaft sehen sich mit großen Herausforderungen konfrontiert – Neonazis, Beziehungs-Chaos, plötzliche Freiheit... Wohin, wenn alles möglich erscheint?

ZwischenLand ist im März 2018 im duotincta-Verlag erschienen.

Aufgrund begrenzter Platzanzahl ist eine Anmeldung zur Veranstaltung erforderlich unter 0341 3065 185 oder kontakt@oekoloewe.de. Die Umweltbibliothek Leipzig befindet sich im Haus der Demokratie Leipzig, Bernhard-Göring-Straße 152 im ersten Obergeschoss links.

Die Umweltbibliothek Leipzig ist eine öffentliche Einrichtung des Ökolöwe - Umweltbund Leipzig e.V. und wird gefördert von der Stadt Leipzig, Amt für Umweltschutz.

Ökolöwe – Umweltbund Leipzig e.V.

im Haus der Demokratie Leipzig Bernhard-Göring-Str. 152 04277 Leipzig

Telefon: 0341-3065-185 0341-94674-004 Montag 13 - 18 Uhr Dienstag - Donnerstag 10 - 19 Uhr Freitag 10 - 13 Uhr

Stadtgarten Connewitz Kohrener/Burgstädter Straße

Dienstag - Freitag 10 - 18 Uhr

Geschäftskonto

Sparkasse Leipzig IBAN: DE07 8605 5592 1111 1057 89 BIC: WELADE8LXXX

Spendenkonto GLS Bank IBAN: DE46 4306 0967 0020 4214 00 BIC: GENODEM1GLS

Geschäftsführung

Nico Singer

Steuernummer 231/141/02229 (FA Leipzig II)

Vereinsregister-Nummer VR45 (Amtsgericht Leipzig)